
Die Rechtsanwaltskammer München hat im Zeitraum von 01.03.2019 bis 20.03.2019
einen Fragebogen an 200 Rechtsanwälte aus Kanzleien mit bis zu 10 Personen, an 128
Rechtsanwälte aus Kanzleien mit 10-50 Personen und an 15 Kanzleien mit mehr als 50
Berufsträgern geschickt. Außerdem wurden 20 Unternehmen angeschrieben.

Es wurde abgefragt, welche Anforderungen in der Praxis an Berufseinsteiger gestellt
werden:

MEINUNGSBILD:
ERWAR TUNGEN AN
BERUFSEINSTEIGER



MI TTEILUNGEN 2



MI TTEILUNGEN 3



MI TTEILUNGEN 4



Bildquelle: gpointstudio/iStock

MI TTEILUNGEN 5


	Meinungsbild: Erwartungen an Berufseinsteiger

